



# PRODUKTVIDEO Mit dem Aufruf des Videos erklären Sie sich einverstanden, dass ihre Daten an Youtube übermittelt werden und das Sie die Datenschutzbestimmungen gelesen haben.



# rescue-tec Fahrtenbuch Organizer DIN A4, Cordura, mit individueller Beschriftung

Artikel-Nr.: FB-806801 Hersteller: rescue-tec



Übersichtliche DIN A4 Ordnung im Beruf und Alltag. Ein echtes Multitalent in Sachen Übersichtlichkeit ist der Büro-Organizer London aus der ...

Übersichtliche DIN A4 Ordnung im Einsatz, Beruf und Alltag.

Ein echtes Multitalent in Sachen Übersichtlichkeit ist der Fahrtenbuch Organizer DIN A4. Als Besonderheit hat er ein Schnellziehfach, so dass, zum Beispiel auf Messen, Prospekte ichtige Unterlagen schnell entnommen werden können, ohne den Organizer extra zu öffnen.

DIN A4 Papiere kann er leicht verstauen, aber auch für kleinere Blätter ist Platz vorgesehen, ohne dass sie im Inneren verloren gehen.

Für den Transport bringt er einen Griff mit, aber auch Ösen um einen optionalen Schultertragegurt (FB-80780) anzubringen.

Alle Features des Fahrtenbuch Organizers:

- Schnellziehfach rückseitig
- drei A4 Fächer für bessere Übersicht gestaffelt
- Druckknopfschlaufe um größere Papiermengen zu halten
- Doppelreißverschluss
- Ringbuchhalterung
- drei Stifteinschübe
- ein Innenfach mit Netzstoff
- kleinere Innenfächer für Visitenkarten etc.
- Außenfach für Namensschild/Visitenkarte
- Stiftschlaufe, außen
- Schlaufe für Karabiner
- Innenfach mit Klarsichtfenster
- Tragegriff

Fax.:

E-Mail info@rescue-tec.de Tel.: +49-6482-608900

+49-6482-608920 • **compete** 

• **schnell** im Service

26.04.2024 2 von 4







### • robuster Cordura-Außenstoff

Der Fahrtenbuch Organizer wird mit Ihrem individuellen 2zeiligen Beschriftungswunsch geliefert. Die Deckelpatte bietet Platz (17 x 11 cm) für einen Text, beispielsweise den Fahrzeugnamen oder den Namen der Ortsteilwehr oder beides.

Material: außen Cordura, innen Polyamidgewebe

Maße: 38 x 32 x 5,5 cm

Gewicht: 1,11 kg

# Bitte achten Sie auf ausreichend Farbkontrast zwischen Grundfarbe des Organizers und Aufdruck!

Dieser Artikel wird speziell für Sie angefertigt und ist vom Umtausch ausgeschlossen.



E-Mail info@rescue-tec.de Tel.: +49-6482-608900 Fax.: +49-6482-608920 26.04.2024 3 von 4









E-Mail info@rescue-tec.de

+49-6482-608900

+49-6482-608920

Tel.:

Fax.:

26.04.2024 4 von 4





## Schriftart ARIAL FEUERWEHR RETTUNGSDIENST GRUPPENFÜHRER

E-Mail info@rescue-tec.de

Tel.:

Fax.:

+49-6482-608900

+49-6482-608920